GRADSKO (OPCINSKO) NATJECANJE U CENIKA OSNOVNIH SKOLA RH
1993. godina

IV. RAZRED
1. Izr&unaj:

603 - 38 + 225 - (514 — 476) + (15 + 23) - 172 =

2. PrikaZzi prvih deset prirodnih brojeva sa pogijki rabei zbrajanje, oduzimanije,
mnozenje ili dijeljenje (na primjer0=2:2 - 2).

3. Tri djetaka imala su ukupno 2000 HRD (hrvatskih dinara)ju®ll su kupiti loptu. Kad je
prvi djecak dao za loptu 350 HRD, drugi 40 HRD manje od yiole sume novca kojeg su
dali prvi i drugi dje€ak, tada su im ostali jednaki iznosi novca. KoligdiRD imao svaki od
njin?

4. Duljina kraka jednakoktaog trokuta je 3 cm @ od duljine osnovice. Iz&éanaj duljine
stranica trokuta, ako opseg trokuta iznosi 24 cacrddj trokut!

5. Cetiri matke zacetiri dana ulove 4 mi$a. Za kolike dana 100 mi@ka uloviti 100
misSeva?
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RjeSenja

GRADSKO (ORCINSKO) NATJECANJE
1993. godina

IV. RAZRED

1. 603 - 38 + 225 - (514- 476) + (15+23) - 172=
=603 - 38 + 225 - 38 + 38 - 172=

=38 - (603 + 225 + 172) =

=38 - 1000

= 38000

2. Neka od mogtih rjeSenja:
1=2+2-2-2:2
2=2+2-2+2-2
3=2+2-2+2:2
4=2.2.2-2-2
5=2.2+2-2:2
6=2+2-2+2-2
7=2-2:2-2:2
8=2-2:2+2-2
9=2.2.2+2:2
10=2+2+2+2+2

3. Prvi djeak platio je za loptu 350 HRD.

Drugi djetak 350-40=310 HRD.

Trec¢i djecak (350+310):2-40=290 HRD.

Ukupmo su za loptu dali:

350+310+290=950 HRD

Ako taj iznos oduzmemo od 2000 dobijemo 2000-956810
Svakom djéaku ostao je jednak iznos HRD i zato 1050 dijelsri
1050:3=350

Pojedin&no su djéaci imali:

1.djetak: 350+350=700 HRD

2.djetak: 310+350=660 HRD

3.djetak: 290+350=640 HRD

4,

b=a+3
0=24 cm
a="?

O=a+tb+b
O=ata+3+a+3
24=3a+6
3a=18
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a=6 cm

b=a+3
b=6+3
b=9 cm

5.

4 matke za 4 dana ulove 4 misa.

4 maike za 1 dan ulove 1 miSa.

100 m&aka za 1 dan ulove 25 miSeva.

100 m&aka za 4 dana ulovi 100 miSeva.

ili
4 make za 4 dana ulove 4 misa.
1 matka zacetiri dana ulovi 1 miSa.

100 m&aka za 4 dana ulovi 100 miSeva.
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